

ચોટીલા તાલુકાના લોકસંવાદ સેતુ (લોકદરબાર) કાર્યક્રમ અંતર્ગત રજુ થયેલ પશ્ચિમી વિગત દર્શાવતું પત્રક

પ્રશ્ન નં	અરજદારનું નામ અને સરનામું	પ્રશ્નની ટૂંકી વિગત	કયા વિભાગ/ કચેરીને સંબંધીત છે.	રજુ થયેલ જવાબની વિગત	લોક સંવાદ સેતુ/ લોકદરબારમાં થયેલ નિર્ણયની વિગત
૪	મેટાલીયા રાધવલાઇ એમ ગામ ચોટીલા	ચોટીલા સ.ડી.નું બાયફરગેશન કરીને નવુ બીજુ સ.ડી. તેમજ ચોટીલા ને ડીવીઝન બનાવવા બાબત	પી.જી.વી.સી.એલ.	ચોટીલા સ.ડી. માથી નવુ સ.ડી. બનાવવાની તથા ચોટીલા ખાતે નવિ વિભાગીય કચેરી બનાવવા અંગેની દરખાસ્ત વળી કચેરીએ મોકલાવી આપેલ છે. સદર પ્રશ્નનીતી વિષયક હોય મંજુરી આવ્યે યોગ્ય કાર્યવાહી કરવામા આવશે.	

ચોટીલા વાલુકાનુ લોકસંવાદ શેવુ (લોકસભા) કાર્યક્રમ અંતર્ગત રજુ થયેલ પ્રશ્નોની વિગત ઠેકાવિતુ પત્રક

પ્રશ્ન નં	અરજદારનું નામ અને સરનામું	પ્રશ્નની દુકી વિગત	કયા વિભાગ / કચેરીને સંબંધીત છે.	રજુ થયેલ જવાબની વિગત	લોક સંવાદ શેવુ / લોકસભામાં થયેલ નિર્ણયની વિગત
૧૫	ધોડકીયા ગંગજીભાઈ ગોવિંદભાઈ ગામ : મહિસડ	ચોટીલા વાલુકાના ઝેતીવાડી કાબરણ ફીસરમાં આવેલ ગામો ભોજપટ્ટી, ભોજપટ્ટા, ગુંડા, મહિસડ અને કાબરણ આ પાંચેય ગામોના ઝેતુદોને ઠંડ આપવા બાબત	પી.જી.વી.સી.એલ.	<p>પેયરોકત પ્રજા જામુહીક અને જાહેર પાંચગામના વિજ્યાહકોની રજુઆત અંગેની અલગ - અલગ કચેરીઓમાં આવેલ છે. જે અનુસાર વિવિધ કક્ષાએ થર્ચ વિચારણા કરીને બીલ રીવાઈઝ કરવા અંગેની યોગ્ય કાર્યવાહી સંપન્ન થવા ધોરણ અનુસાર હાથ ધરેલ છે.</p> <p>જાહેર કિસ્મો વિજ અધીનિયમ ૨૦૦૩ ની કલમ ૧૨૬ હેઠળ ગેરરીતી નો હોય તથા કલમ ૧૩૮ મુજબ સંપન્નની લાઈન Asset માટે બીન અધીસ્ટ્રીટ રીટે ચેડા કરવાનો હેઈ GUVNL પોલીસ રહેજીન ભાવનગર પોલીસ રહેજીનમાં FIR દાખલ કરવામાં આવેલ છે. જેની તપાસ હાલના તબક્કે ચાલુ છે.</p>	

ચોટીલા વાલુકાનુ લોકસંવાદ ક્ષેત્ર (લોકસભા) કાર્યક્રમ અંતર્ગત રજુ થયેલ પ્રશ્નોની વિગત દર્શાવતુ પત્રક

પ્રશ્ન નં	અરજદારનું નામ અને સરનામુ	પ્રશ્નની દુહી વિગત	કયા વિભાગ / કચેરીને સંબંધીત છે.	રજુ થયેલ જવાબની વિગત	લોક સંવાદ ક્ષેત્ર / લોકસભામાં થયેલ નિહાળની વિગત
૧૬	કાનાભાઈ ધોરાલીયા ગામ : વાજપર	અરજદાર વિજયોદી ન કરતા હોઈ, અલ્પ કોઈ વિજયોદી કરતા હોય એકીગ સમયે રાગદેય રાખીને તેમનું નામ આપેલ હોય તો વિજ ૬૬ માફ કરવા બાબત	પી.જી.વી.સી.એલ.	તા.૮-૩-૨૦૧૬ ના રોજ ગામ વાજપર ના શ્રી કાનાભાઈ ઠાકુલભાઈ ની વાડીએ અમારા પી.જી.વી.સી.એલ. ના અધીકારી દ્વારા વિજયોદીગ કાર્યવાહી હાથ ધરેલ તેનો એકીગ કોપ નં SNC-B-24494 છે. તેમા અધીકારી દ્વારા અરજદારની હાજરીમાં વિજયોદીગ કરેલ હોવાનુ જાણાવેલ છે. પરંતુ અરજદાર એ લોક સંવાદ ક્ષેત્ર માં કરેલ અરજી પ્રમાણે શ્રી નરસીહભાઈ ઠાકુલભાઈ અંગતરાગદેય રાખીને એકીગ અધીકારીને અરજદારનું નામ લખાવેલ છે. જે અંગેની આગળની કાર્યવાહી હાથ ધરવામાં આવેલ છે અને તેનો પતીઉત્તર ગ્રાહકને આપવામાં આવશે.	

ચાટાલા વાલુકાનું લોકસવાહ કોવુ (લોકકરબાર) કાર્યક્રમ અંતર્ગત રજુ થયેલ પ્રશ્નોની વિગત ઠહાવવુ યત્રક

પ્રશ્ન નં	અરજદારનું નામ અને ઠાણનામુ	પ્રશ્નની ઢુકી વિગત	કયા વિભાગ / કચેરીને સંબંધીત છે.	રજુ થયેલ જવાબની વિગત	લોક સંવાહ કોવુ / લોકકરબારમાં થયેલ નિર્ણયની વિગત
૫૫	પરચોતમભાઈ લીલાભાઈ ગામ : નાનીમોરસલ	નાની મોરસલ ગામ તેમજ મોટા કાંધાસર ગામના રહીશો નો ખેતીવાડી વિસ્તારમાં ઘર વપરાશ નું વીજ કનેક્શન આપવા બાબત	પી.જી.વી.સી.એલ.	નાની મોરસલ તથા મોટા કાંધાસરના રહીસો દ્વારા ખેતીવાળી વિસ્તારમાં ઘરવપરાસ તથા વિજ કનેક્શનની માંગણીની અત્રે કચેરીએ અરજી મળેલ છે જેની સર્વે અંગેની કામગીરી પૂર્ણ કરવામા આવે છે. સદર તમામ ગ્રાહકોને તા ૨૨/૦૪/૨૦૧૬ નીધમ અનુસાર કનેક્શન આપવા અંગેની આગળની કાર્યવાહી સત્વરે કરવામાં આવેલ છે.	